



今日福安
微信公众号



《今日福安》
手机数字报

刊号:CN-35(Q)第0058号

国内外公开发行

本期4版

今日福安

第19期

总第325期

2024年5月31日

星期五

农历甲辰年四月廿四

主管:中共福安市委宣传部

主办:福安市融媒体中心

主编:吴景华

副主编:林耀琳

E-mail:faswbdz@163.com



市领导与少年儿童共庆“六一”

本报讯(何小丽)在“六一”国际儿童节到来之际,5月30日,市委书记周祥祺,市委副书记、市长黄其山来到市逸夫小学,参加市少先队“红领巾爱祖国”主题队日活动,与少年儿童共庆“六一”,向全市少年儿童致以节日的问候和美好的祝愿,向在一线辛勤工作的广大教师和少儿工作者致以崇高敬意。市领导陈昌东、詹廷平、周华健、陈华容、李章通参加。

校园里充满快乐活泼、朝气蓬勃的气

息,书法、朗诵、古筝、绘画……孩子们分享着读书收获、兴趣爱好,周祥祺、黄其山一行来到孩子们中间,听取社团风采和读书活动展示介绍,为孩子们的多才多艺点赞,祝他们节日快乐,健康茁壮成长。随后,与孩子们一起参加少先队主题队日活动,并为“福安市优秀少先队员”颁奖。

少年儿童是祖国的未来,是民族的希望。周祥祺向全市少年儿童致以节日祝贺并深情寄语,勉励大家坚定信念,做胸怀理

想的好少年,牢记红领巾代表的是红旗的一角,认真学习感悟革命先辈的光辉事迹,唱响《我们是共产主义接班人》的嘹亮队歌;勤奋学习,做逐梦未来的好少年,珍惜时光,上好每堂课,读好每本书,积极投身劳动实践,努力成长为报效祖国、建设福安的栋梁之材;砥砺品格,做崇德向善的好少年,懂得感恩、与人为善、明礼诚信,争当德智体美劳全面发展的福安新一代。

让每一名少年儿童茁壮成长是全社会

的共同心愿和责任。周祥祺强调,广大教师和少年儿童工作者要牢记神圣职责,用耐心和爱心培养孩子们健全的人格,帮助少年儿童“扣好人生第一粒扣子”。各级共青团和少先队组织要发挥桥梁纽带作用,把少年儿童教育好、带领好,让星星火炬代代相传。全市各级各部门要站在党和国家事业薪火相传的高度,重视少先队工作,支持少年儿童事业,为“祖国花朵”茁壮成长创造有利条件。

全国首艘海上运营的纯电动推进旅游客船在我市开工建造

本报讯(陈晓峰 金晓明)5月27日,全国首艘海上运营的纯电动推进旅游客船“屹见77”号在我市福宁船舶重工有限公司开工建造,预计将于明年6月完工交付,投入厦门湾游览观光使用。

据了解,该客船是福建省电动船舶重点项目,按沿海航区港内特殊航线、Ⅲ级第3类客船设计,船体总长49米,总宽15.3米,型深4.15米,采用双体船型和纯电池动力系统,续航里程达45海里,额定载客360人,具有良好的快速性、稳定性和操纵性。它的开工建造,也拉开了我国电动船舶沿海水域应用的序幕。

福安G228线湾坞至长岐段(赛岐段)施工图通过审查

本报讯(缪星 雷铃森)记者从市公路中心获悉,日前,福安G228线湾坞至长岐段(二期)路面改造工程(赛岐段)施工图通过审查。

据悉,福安G228线湾坞至长岐段(二期)路面改造工程(赛岐段)全长5.32公里,路面宽度6.5米,路基宽度7.5米,沿线村庄较多,由于建成运营多年,原有三级公路出现多处损坏,不利行车安全,给沿线群众带来诸多不便。市公路中心积极为该项目对接争取省补资金和地方补助,促成项目落地。

改造方案设计在全面考虑沿线自然环境、资源禀赋、现状交通和施工影响等基础上进行,以路面“白改黑”为主,对局部公路水泥砼路面损坏进行处置提升并加铺沥青砼罩面,涉及打裂压稳、SBS改性新材料等“四新技术”成果应用,兼顾路基排水、交安设施、绿化景观等提升工作。项目改造完成后,将有利于完善乡村路网,有效拉动地方投资,带动地方就业,促进地方经济发展,助推乡村振兴。

福安举办第十期“学思想 建新功”大讲堂

本报讯(兰文馨)招商引资是经济发展的“生命线”,是实现高质量发展最重要的支撑。为进一步提升全市领导干部招商引资的能力和水平,开拓招商引资思路、提升招商引资成效,5月29日,以《全员参与,全心服务,全力招商引资》为主题的福安市第十期“学思想 建新功”大讲堂在福安市电商公共服务中心举办。市分管领导,市直有关部门负责人、福安经济开发区及各乡镇(街道)党(工)委分管领导等参加。

讲座中,市商务局党组书记、局长苏少景围绕当前我市招商工作实际为学员们作了《全员参与,全心服务,全力招商引资》专题讲座,详细阐述了新时代招商引资工作高质量发展的实践问题,强调了全员招商的重要性,具有很强的针对性、实用性和启发性,对今后招商引资工作的开展具有较好的学习借鉴和指导意义。市工信局、福安经济开发区、湾坞镇3名学员代表也分别结合各自实际招商引资情况,作了经验分享,在具体化招商引资的同时,也让大家对招商引资的技巧、方法和重要性有了更全面、直观、清晰的理解和认识。

此前,与会人员还前往福安市电商产业园实地调研,详细了解我市电商及按摩器(具)产业发展情况。



近日,市实验小学富阳校区举办“科学伴我成长”主题系列活动,现场设有航模区、自然学科区、智慧创客区等区域,涉及自然科学、生物、物理等学科,吸引22所学校学生参与。

李郁 陈雅芳 摄

“数字”转型 企业增效

□ 张文奎 蒲允静

“以前是工人使用机器,现在是工人指挥机器。”5月26日,记者来到巨龙电机(宁德)有限公司自动化生产车间,只闻机声,鲜见人影,整齐排列的各式加工机械正有条不紊地运转,屏幕上各生产线数据在实时跳动更新,工人通过可编程机械手控制系统操控机器作业。

巨龙电机是一家集科、工、贸为一体,致力于高效电机、金属水泵与塑料泵等产品研发与制造的企业。作为福安电机电器龙头企业,巨龙电机走向数字化转型发展之路,深耕水循环过滤设备制造和服务,产

品畅销100多个国家和地区,并在意大利建立产品研发中心、生产基地及海外仓。

2019年,巨龙电机先后投入2600多万元引进自动化机械手、机器人等设备。巨龙电机(宁德)有限公司总经理姚日明介绍,引入自动化生产线后,企业逐步引导员工从生产线端转入对生产数据的分析和管理,提高企业对信息化技术的应用能力。

车间数字化产线搭建车间工业网络系统,通过信息系统建设整合,把生产、质控等环节搬上互联网平台,实现生产数据高效

采集,提高了生产效率。“通过精密化改造,数字化转型,在现有厂区无法扩大的情况下,企业生产效率提高40%、固损率下降45%、交货周期缩短37.5%,产能逐步提升,我们逐步实现了柔性制造、生产流程数字化、生产管理可视化。”姚日明说道。

巨龙电机的“数字化转型”,是我市深入实施数字经济发展三年行动的一个缩影。大力推动数字技术与实体经济深度融合,我市众多企业正通过数字化制造,加快产业升级,提高企业竞争力、创新能力和生产效率。

争优走前头 争先当先锋 争效做贡献